
Une énigme par jour à résoudre.

Une récompense pour ceux qui auront le plus 
grand nombre de bonnes réponses dans la 
semaine ! 

Répondez en utilisant le lien ou le QR code.
Réponses jusqu’à 18 heures tous les jours.

Pour répondre à l’énigme du mardi :  
http://acver.fr/mardi



Pierre a un verre de forme cylindrique.

Cécile a un verre cylindrique également mais deux fois moins
haut et dont la base est deux fois plus large.

Le verre de Cécile a t-il la même contenance que celui de
Pierre ?

Énigme du mardi

÷ 2

× 2

Verre de Pierre

Verre de Cécile


